

明年拟扶持30家企业上市

我省企业成长促进行动方案公开征求意见

本报讯(记者 覃岩峰)企业是重要的市场主体,对区域经济实力具有决定性作用。昨日,记者从省发改委了解到,为贯彻省委、省政府《关于打好转型发展攻坚战实施方案》,省发改委研究起草了《关于开展企业成长促进行动实施方案》,公开征求社会各界意见。

《方案》提出,要通过强化重点扶持、完善政策、优化服务和考核激励四个关键举措,畅通企业成长通道,推动一批个体工商户新转为小微企业,一批小微企业新升为规模以上企业,一批规模以上企业新晋为上市公司,一批省(境)外市场经营主体新设独立法人机构,促进企业群体壮大、能级提升和活力迸发,为建设经济强省提供有力支撑。此次企业成长促进行动重点范围为:以工业和服务业领域为重点,对符合条件的个体工商户、小微企业、规模以上企业等实

施分类培育;以金融业、物流业、电子商务、建筑业、政府和社会资本合作(PPP)项目、研发机构等领域为重点,推动在我省开展业务的省(境)外市场经营主体注册独立法人机构。

《方案》提出,经过3年左右时间,促进企业成长的政策体系和工作机制基本健全,企业群体规模、结构和综合实力基本适应转型发展要求。2018年,实现4万户个体工商户

新转为小微企业、2000家小微企业新升级为规模以上企业,30家企业新晋为上市公司或新三板挂牌企业,500家以上省(境)外市场经营主体新设独立法人机构。到2020年,累计实现10万户个体工商户新转为小微企业、6000家以上小微企业新升级为规模以上企业,新晋10家以上上市公司和100家以上新三板挂牌企业,1000家以上省(境)外市场经营主体新设独立法人机构。

新转为小微企业、2000家小微企业新升级为规模以上企业,30家企业新晋为上市公司或新三板挂牌企业,500家以上省(境)外市场经营主体新设独立法人机构。到2020年,累计实现10万户个体工商户新转为小微企业、6000家以上小微企业新升级为规模以上企业,新晋10家以上上市公司和100家以上新三板挂牌企业,1000家以上省(境)外市场经营主体新设独立法人机构。

新转为小微企业、2000家小微企业新升级为规模以上企业,30家企业新晋为上市公司或新三板挂牌企业,500家以上省(境)外市场经营主体新设独立法人机构。到2020年,累计实现10万户个体工商户新转为小微企业、6000家以上小微企业新升级为规模以上企业,新晋10家以上上市公司和100家以上新三板挂牌企业,1000家以上省(境)外市场经营主体新设独立法人机构。

高招艺考方案公布

实行网上约考

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,2018年全省高招艺术类招生校考实施方案敲定,今年我省有4所学校的考点可以接受省外院校在豫设立校考点,且只接收河南考生报考。

政策规定,2018年高招艺术类招生校考应由学校招生管理部门组织实施,招生学校下设的二级学院(系)不得自行设点组织校考。省外院校在我省设立的校考点只能接收我省考生报考。我省考生报考校考点原则上只能在我省内设立的校考点或学校在本校内设立的考点考试。

河南省2018年艺术招生接受省外院校在豫设立校考点的只有4所学校,其中包括:中原工学院(北校区);郑州市106中学(中原路校区);郑州市24中学;郑州市文化路79号河南艺术职业学院(文化路校区)。

2018年艺术类校考试实行网上约考,校考原则上应安排在2018年1月15日~3月15日进行。考生通过登录www.artlets.cn或校考高校公布的网上约考网址预约考试时间。

农民工遇工伤 先抢救后结账

我省出台《意见》推进农民工参保工作

本报讯(记者 王红)为切实维护农民工的合法权益,11日,省人力资源和社会保障厅出台《关于进一步推进农民工参加工伤保险的意见》,《意见》明确要求,对于因生产性事故导致重伤的农民工要“先抢救、后结账”。

为方便农民工及时享受工伤待遇,我省明确规定,可缩短工伤认定时限,即农民工发生事故伤害的,各级社会保险行政部门应当及时作出工伤认定决定,一般自受理之日起5个工作日内作出。如遇特殊情况可适当延长,但最长不得超过60天。

《意见》明确要求,对于因生产性事故导致重伤的农民工要“先抢救、后结账”,各级医疗卫生机构要积极进行救治,不得以任何理由拒绝抢救或治疗。工伤保险经办机构要与定点医院协同联动,做好工伤医疗费用联网结算系统的互联互通,全面推行工伤医疗费用实时结算,确保农民工发生工伤时能够及时得到救治。

今后,各类建筑施工项目在办理相关手续、进场施工前,均应提交参加工伤保险的证明。凡是没有工伤保险参保证明的,一律视为工程安全措施不到位。各行政主管部门要及时督促各类建筑施工项目落实安全措施,督促未参保的及时补办参保手续,杜绝“未参保,先开工”“只施工,不参保”的现象。

《意见》规定,各地要严格落实农民工工伤保险待遇。农民工因工致残被鉴定为一至四级的,可以选择按月享受长期待遇,也可以一次性领取待遇。按照建设项目参保的农民工因工致残被鉴定为五至十级的,由工伤保险基金支付一次性伤残补助金。农民工本人提出解除或者终止劳动关系时,按照规定由工伤保险基金支付一次性工伤医疗补助金,由用人单位支付一次性伤残就业补助金。在建设期间工伤保险期限内,农民工与用人单位解除或终止劳动关系的,用人单位应当及时到社会保险经办机构办理人员终止工伤保险关系手续。

对在参保项目施工期间发生工伤,项目竣工时尚未完成工伤认定或劳动能力鉴定的,工伤待遇按相关规定执行。

政府投资工程欠薪须年底前清偿

全省将开展农民工欠薪排查

本报讯(记者 王红)春节临近,省人力资源和社会保障厅昨日发布紧急通知,全省要开展农民工欠薪排查,政府投资工程项目欠薪年底前限时清偿,其他工程项目欠薪2018年1月底前限期解决。

省人社厅要求,全省各地要全面排查、建立台账,进一步摸清欠薪底数。各地要以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,加大欠薪隐患排查力度,摸清底数,准确掌握欠薪隐患和清欠情

况,形成工作台账。对在建工程项目要逐一排查,做到监管全覆盖。对排查发现的欠薪隐患,要督促企业整改,问题不解决绝不销账。

对各地政府投资工程项目拖欠工程款导致欠薪的,要严格按照要求,由本级政府在年底前限时清偿,在问题解决前不得安排其新项目开工;对其中发现的违纪线索,要移交纪检监察机关。对其他工程项目欠薪问题,人社部门要会同行业主管部门责令企业在2018年1月底前限

期解决;欠薪企业经责令改正逾期不改的,依法从重给予行政处罚,纳入拖欠工资“黑名单”管理,由相关部门实施联合惩戒,并及时动用工资保证金偿付农民工工资。对其他领域欠薪问题,也要进一步加大执法检查力度,依法快速处理。对涉及农民工工资的争议案件,要优先受理、优先开庭、快速结案。对恶意欠薪、欠薪逃匿涉嫌刑事犯罪的,要及时向公安机关移送,依法追究刑事责任。

公交座椅穿“棉衣” 车长暖心驱寒意



本报讯(记者 聂春洁 通讯员 梁蕊文)最近乘坐91路公交车的乘客发现,车上每个座椅都铺上了暖和的棉垫,坐着非常舒服。记者了解到,这些棉垫是91路车长白丁丁自掏腰包买的,为的是让乘客冬天乘车更舒适。

据介绍,白丁丁是个有着十几年驾龄的车长,常年跑91路车,和沿途乘客都比较熟悉。“91路车从毛庄蔬菜批发市场经过南阳路到达火车站,线路比较长,坐车的老年人比较多,虽然车上有空调,但是座椅是塑料的,上次有个阿姨说坐上去有点凉,我就有了这个想法。”白丁丁说,月初听说近期会下雪,她便买了一些棉垫装在座椅上,让乘客坐着暖和点。让白丁丁感到暖心的是,从月初铺上至今,棉垫一个没丢,连损坏的情况都没有出现,“棉垫虽然是个小物件,但是看得出,乘客们都是很爱惜的”。

以“优先”姿态打造有未来的郑州教育

(上接一版) 全力打造智慧校园

上午第三节课,上街丹江路小学视频教室里,六年级一班的师生正在与新西兰塔纳纳学校的师生通过互联网视频开展“空中课堂”同步互动。

今年初,二七区汝河路小学建成了河南首家“未来教室”,“未来教室”里,五年级三班的学生在上数学课《两条直线的关系》。老师在电子黑板上轻轻一划,现代建筑的优美线条、生活中常见的数学之美通过丰富图片跃入眼前。进入小组讨论环节,学生们迅速旋转桌椅,每六人为一组,将自己在平板电脑上绘制的直线关系图放在一起,你一言我一语开始对比和讨论。

按照《规划》,到2020年,我市市直学校全部建成智慧校园,县(市)区所属学校全部达到信息化教学水平,教育信息化建设领先全省。

以“优先”姿态前进

全域城市化后,居民对于基础教育的质量要求和个性化需求更加强烈,要建“家门口的好学校”,更要建“适合孩子成长的好学校”。

今年4月,高新区管委会与教育部基础教育课程教材发展中心成功签约共建“教育部基础教育课程改革示范实验区”,成为中西部地区唯一的一个实验区。目前,高新区已制定并发布了《郑州高新区基础教育发展规划(2017—2021)》。

从课改实验区的签约,到《规划》的制定,再到一系列的课改和培训项

目实施……深入推进教育改革发展,全力打造“高品质创新型”教育,高新区已然在路上。

以“破瓶颈”+“练内功”为发展方向,管城区政府先后投资约14.7亿元,新建、改扩建中小学幼儿园40多所,全部投入使用后将新增1000多个教学班,新增学位近5万个。管城区还实施优质资源引进战略,顺利完成了管城区外国语学校 and 郑州市外国语学校、管城区回民中学和郑州市回民中学的全托管合作办学。

谋动全局,未来可期。我们相信,到2020年,郑州教育将充满活力,打造成“有未来的郑州教育”的现代教育品牌,教育现代化进展领先全省,教育总体实力显著增强,形成学习型社会,推动我市进入人力资源强市和人才强市行列。

安全生产 警钟长鸣

市安监支队创新工作方式 执法关口前移 取得良好效果

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张明乾)记者昨日从市安监局获悉,今年以来,我市安监执法部门——市安监支队积极创新工作方式,实行执法关口前移,取得了良好执法效果。

据悉,自2016年以来,我市安监部门执法体制有了较大调整。市安监支队的监管范围、数量和监察内容发生了重大调整。监察范围由原来覆盖全市企业调整为监管市属企业,数量由原来的上万家缩减到400余家,监察内容由过去的大锅饭变成了明确项目。这些调整为安监支队开展执法关口前移工作创造了条件。

今年年初,市安监支队组织开展了监管对象参加的座谈会,会上宣传了有关安全生产法律法规,听取了有关安全生产监察执法工作的意见建议。在此基础上,他们实行安全生产监察执法关口前移,即明确告知监管对象对其监察的项目内容,督促其自查整改时间和机会;同时公开年度执法监察计划,每次执法采取对监管对象和执法人员双随机抽取,并严格按照检查项目内容进行检查;在实际执法工作中,注重完善制度,规范执法行为,促进执法公正。

执法关口前移突出的是服务,收获的是和谐。近一年来,安监支队检查企业近300家次,立案处罚案件20余起,帮助企业整改了问题隐患,处罚决定及时履行,结案率达到100%。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2017年11月27日至2017年12月11日

郑政出(2017)80号(网)土地,位于琴韵路南、奥玛路西,使用权面积27599.26平方米,竞得人为河南鑫苑全晟置业有限公司,成交价44025万元。

郑政出(2017)81号(网)土地,位于琴韵路南、奥玛路东,使用权面积17134.29平方米,竞得人为郑州云翠置业有限公司,成交价28145万元。

郑政出(2017)82号(网)土地,位于南三环路北、岗东路东,使用权面积28676.47平方米,竞得人为郑州市金岱鼎盛置业有限公司,成交价22770万元。

2017年12月13日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2017〕87号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开出(2017)050号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政经开出(2017)050号地块产业准入条件:属于汽车制造业中汽车零部件及配

件制造,属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目。工业项目所需行政办公及生活服务设施用地面积不得超过项目总用地面积的5%。拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让文件。申请人可于2017年12月25日至2018年1月1日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1310室获取挂牌出让文件,于2018年1月2日至2018年1月12日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1310室提交书面申请。交纳竞

买保证金的截止时间为2018年1月12日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2018年1月12日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2018年1月12日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2018年1月2日至2018年1月15日15时;

(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定以确定是否参与竞买。

(四)以上时间法定节假日除外。

七、联系方式
联系地址:郑州经济技术开发区经开第八大街与经南三路交叉口西北角国龙商务1310房间
联系电话:(0371)66780991
联系人:王先生 贾女士

2017年12月13日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	固定资产投资(万元)			
郑政经开出(2017)050号	经开第二十三大街以东、经北四路以南	20007.54	工业用地	>1.0, <2.5	>60	生产性建筑<40,非生产性建筑<80	<20	≥7800	50	1100	五通一平